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Στο μάθημα εξετάζονται:
•	Η ιστορική και κοινωνιολογική προσέγγιση της παιδικής ηλικίας (τεχνικές ανατροφής και εκπαίδευσης, δημογραφία της παιδικής ηλικίας, το περιβάλλον ανάπτυξης του παιδιού με έμφαση στο αστικό περιβάλλον).
•	Οι θεσμοί της παιδείας του νέου ελληνισμού και οι μαθησιακές διαδικασίες. 
•	Οι εκπαιδευτικοί θεσμοί πριν και μετά τη βιομηχανική επανάσταση (το αποκεντρωτικό-περιφερειακό στοιχείο της βυζαντινής παιδευτικής ανάπτυξης  και οι επιβιώσεις του, η ιστορική εξέλιξη της έννοιας της παιδαγωγούσας πόλης, η δέσμευση των εμπόρων στις παιδευτικές εξελίξεις).
•	Οι αλλαγές στον τρόπο συνειδητοποίησης του αστικού χώρου πριν και μετά τη σύσταση των εθνικών κρατών στα βαλκάνια και ο ρόλος του σχολείου.

Το μάθημα και η εξέταση γίνεται στα ελληνικά.
Αξιολόγηση: Γραπτή αξιολόγηση με ερωτήσεις σύντομης και εκτενέστερης δοκιμιακής ανάπτυξης (2 θέματα με συμμετοχή 30+50% αντιστοίχως επί του βαθμού) σε συνδυασμό με σύντομες εργασίες που εκπονούνται στη διάρκεια του εξαμήνου και ενσωματώνονται στο γραπτό του φοιτητή (20% επί του βαθμού).


The course examines:
• The historical and sociological approach of childhood (upbringing and education techniques, childhood demography, child development environment with an emphasis on the urban environment).
• The institutions of the education of the new Hellenism and the learning processes.
• The educational institutions before and after the Industrial Revolution (the decentralized-regional element of Byzantine educational development and its survival, the historical development of the concept of the “city as educator”, the commitment of the merchants to the educational developments).
• Changes in the awareness of urban areas before and after the constitution of national states in the Balkans and the role of the school.

The language of the course and the assessment is Greek.
Assessment: Written assessment with questions of short and extensive length (2 subjects with 30 + 50% respectively) together with short papers written during the semester and incorporated into the student's assessment paper (20% of the grade).
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