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Η ύλη του μαθήματος καλύπτει τα ακόλουθα αντικείμενα μελέτης:
· Το εγκληματικό φαινόμενο και η επιστήμη της εγκληματολογίας: Παρουσίαση και κριτική ανάλυση βασικών εννοιών για την κατανόηση του εγκληματικού φαινομένου σύμφωνα με τη μεθοδολογία της εγκληματολογίας .
· Θεωρίες για το έγκλημα και την εγκληματική συμπεριφορά: Παρουσίαση και κριτική ανάλυση σύγχρονων βασικών θεωριών για την εγκληματικότητα από διαφορετικές επιστημονικές οπτικές (ψυχολογικές και κοινωνιολογικές θεωρίες).
· Σύγχρονες μορφές εγκληματικότητας: Παρουσίαση και κριτική ανάλυση σύγχρονων μορφών εγκληματικότητας (όπως τα «εγκλήματα του λευκού-κολάρου», το εταιρικό έγκλημα, το λαθρεμπόριο, τα «εγκλήματα μίσους» και τα εγκλήματα πολέμου).
· Κρίσιμα ζητήματα της σύγχρονης εγκληματολογικής θεωρίας: Παρουσίαση και κριτική ανάλυση σημαντικών επιστημολογικών ζητημάτων που επηρέασαν την εξέλιξη της εγκληματολογικής θεωρίας κατά τη «μετα-θετικιστική» της περίοδο και στον απόηχο της «πρώτης σχολής του Σικάγο». Με αφετηρία την κριτική στις πολυπαραγοντικές αντιλήψεις για το εγκληματικό φαινόμενο, αναδεικνύεται η σημασία της κοινωνικής αντίδρασης στην κατασκευή και ανάλυση του εγκληματικού φαινομένου, καθώς επίσης η αντίστοιχη αλλαγή «παραδείγματος» στην εγκληματολογική θεωρία υπό την επίδραση των εννοιών της κοινωνικής αλληλόδρασης (social interaction) και της κοινωνικής σύγκρουσης (social conflict)· παράλληλα, εξετάζονται σύγχρονες αναβιώσεις της «εγκληματολογίας του περάσματος στην πράξη», καθώς και απόπειρες συγκρότησης περισσότερο σύνθετων και ολοκληρωμένων «παραδειγμάτων» στην εγκληματολογική θεωρία.         
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