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Διδάσκων: Φ. Μηλιένος 
Περιεχόμενο μαθήματος-Διδακτέα ύλη:
Το μάθημα αυτό αποτελεί εισαγωγικό μάθημα στις έννοιες της Επαγωγικής Στατιστικής και της Ανάλυσης Δεδομένων και αποτελεί συνέχεια του μαθήματος Στατιστική Ι. Η ύλη του μαθήματος θα βοηθήσει τον/τη φοιτητή/τρια να κατανοήσει περαιτέρω τα βασικά εργαλεία της επαγωγικής στατιστικής, και την έννοια του ελέγχου υποθέσεων. Μελετώνται βασικά κριτήρια για τον έλεγχο υποθέσεων για τις παραμέτρους πληθυσμού (π.χ. για τη μέση τιμή, την αναλογία και τη διασπορά). Επίσης, μελετώνται θέματα αναφορικά με την ανάλυση της σχέσης δύο μεταβλητών (συσχέτιση, παλινδρόμηση, ανάλυση διασποράς, και πίνακες συνάφειας). Με την επιτυχή ολοκλήρωση του μαθήματος ο/η φοιτητής/τρια θα είναι σε θέση, μεταξύ άλλων, να:
· κατανοήσει τη χρησιμότητα των μεθόδων της επαγωγικής στατιστικής,
· πραγματοποιήσει ελέγχους υποθέσεων για τις βασικές παραμέτρους πληθυσμού,
· μελετήσει τη σχέση μεταξύ μεταβλητών.
Ειδικότερα, το μάθημα περιλαμβάνει την παρακάτω θεματολογία: 
· Η σημασία της σχέσης μεταξύ δύο ή περισσοτέρων μεταβλητών.
· Σχέσεις Εξάρτησης και Διαεξάρτησης.
· Βασικές έννοιες επαγωγικής στατιστικής.
· Έλεγχος υποθέσεων: Υποθέσεις εργασίας, στατιστικές υποθέσεις, μονό​​πλευ​​ρος και δίπλευρος έλεγχος, σφάλμα τύπου Ι και ΙΙ, επίπεδο σημαντι​κό​τητας. Έλεγ​χος υπο​θέ​σεων για τις παραμέτρους πληθυσμού (μέσου, ανα​λο​γίας, δια​σποράς, διαφοράς δύο μέσων, δύο αναλογιών, και λόγου δύο διασπορών-σύ​γκριση πληθυσμών).
· Μέθοδοι ανάλυσης της σχέσης δύο Ποιοτικών Μεταβλητών: Πίνακες Συνά​φειας, Έλεγχος Ανεξαρτη​σίας, Μέτρα Ισχυρότητας Σχέσης.
· Μέθοδοι ανάλυσης της σχέσης δύο Ποσοτικών Μεταβλητών: Συσχέτιση, Συ​ντε​λε​στής Γραμμικής Συσχέτισης. Η Συνήθης Απλή Γραμμική Παλινδρόμηση (ΣΑΓΠ), προϋ​ποθέσεις εφαρμογής. Aξιολόγηση συντελεστών ενός μο​ντέ​​​​λου ΣΑΓΠ, έλεγχος καλής προσαρμογής.  
· Η Επέκταση της ΣΑΓΠ για πολλές ανεξάρτητες μεταβλητές (ποσοτικές και ποι​ο​​τικές) - η Συνήθης Πολλα​πλή Γραμμική Παλινδρόμηση, προϋπο​θέσεις εφαρμογής, αξιολόγηση συντελεστών.
· Η μέθοδος Ανάλυσης της Διασποράς (ANOVA).
· Αναφορά στα Στατιστικά Πακέτα Η/Υ (π.χ. SPSS, και R) για την εφαρμογή των παραπάνω μεθόδων.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 
1) Οι εξετάσεις είναι γραπτές με ανοικτές σημειώσεις.
2) H εγγραφή των φοιτητών στο eclass του μαθήματος, είναι απαραίτητη για την επίτευξη των διδακτικών στόχων.
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