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Περιεχόμενο μαθήματος: 

( Η απαιτούμενη για τους φοιτητές του τμήματος Κοινωνιολογίας διδα​κτική ύλη της Στατιστικής, αναπτύσσεται σε τρία μαθήματα: Στατιστική Ι, ΙΙ και ΙΙΙ.  Κοινός σκοπός των μαθημάτων αυτών είναι να δοθεί μια εισα​γω​​γή σε ολόκληρο το φάσμα των στατιστικών μεθόδων (μονοδιά​στατης, διδιάστατης και πολυδιά​στατης ανάλυσης), που είναι απαραί​τητες για την ανάλυση κοινωνικών φαινο​μέ​νων. Η έμφαση και στα τρία μαθήματα δίνε​ται στη σημασία επιλογής της κατάλληλης στατιστικής μεθόδου ανάλογα με το εξεταζόμενο πρόβλημα και τη φύση των δεδομένων, στη στατιστική αιτιολόγηση καθώς και στην ερμηνεία των αποτελεσμάτων, με τη βοήθεια εφαρμογών. 

( Ειδικότερα το μάθημα “Στατιστική Ι: Εισαγωγή στις Μεθόδους Μονο​διά​στατης Ανάλυσης”, επικεντρώνε​ται στις μεθόδους περιγραφικής και επαγωγικής στατιστικής, σε επίπεδο μονοδιάστατης ανάλυσης 
Διδακτέα ύλη: 

- Ο ρόλος της Στατιστικής και της Πιθανοθεωρίας στις Κοινωνικές επι​στήμες και ειδι​κότερα στην Κοινωνιολογία.

- Οι μεταβλητές και οι μέτρησή τους (η σημασία της μέτρησης, κλίμακες, είδη μετα​βλητών, τιμές και δεδομένα).

- Επίπεδα στατιστικής ανάλυσης (μονοδιάστατη, διδιάστατη και πολυδιά​στατη ανάλυση). Η σημασία της Περιγραφικής και της Επαγωγικής Στατι​στι​κής (στατι​στική συμπερασματολογία) . Η Κοινωνική Στατιστική.

- Μέθοδοι περιγραφικής στατιστικής για την ανάλυση τιμών μιας με​τα​βλητής (κατανομές συχνοτήτων, γραφικές παραστάσεις, μέσοι όροι: μέτρα θέσης, δια​σποράς, ασυμμετρίας και κύρτωσης. Ιδιότητες).

- Στοιχεία Θεωρίας Πιθανοτήτων (τυχαίο πείραμα, ορισμοί πιθανότητας, η κατανομή πιθανότητας και τα χαρακτηριστικά της (αναμενόμενη τιμή και δια​σπορά), θεω​ρητικές κατανομές πιθανότητας: διωνυμική, Poisson, κανο​​νι​κή κατανομή κά-.

-  Πληθυσμός και δείγμα. Στατιστικές δείγματος και παράμετροι πληθυ​σμού. 

- Η δειγματική κατανομή και τα χαρακτηριστικά της. t-κατανομή, χ2-κατανομή, F-κατα​νομή. Η δειγματική κατανο​μή του αριθμητικού μέσου, της αναλογίας, της διασπο​ράς, της διαφοράς δύο μέσων, δύο αναλογιών, και του λόγου δύο διασπορών (σύγκριση πλη​θυσμών).

- Εκτιμητική: Σημειακή Εκτιμητική, Εκτιμητική με Διάστημα Εμπι​στο​σύνης, ο συντε​λεστής εμπιστοσύνης. Διάστημα εμπιστοσύνης για τις παρα​μέτρους πλη​θυ​σμού (μέσου, αναλογίας, διασποράς, διαφοράς δύο μέσων, δύο αναλογιών, και λόγου δύο διασπορών - σύγκριση πληθυσμών)

- Έλεγχος υποθέσεων: Υποθέσεις εργασίας, στατιστικές υποθέσεις, μονό​​πλευ​​ρος και δίπλευρος έλεγχος, σφάλμα τύπου Ι και ΙΙ, επίπεδο σημαντι​κό​τητας. Έλεγ​χος υπο​θέ​σεων για τις παραμέτρους πληθυσμού (μέσου, ανα​λο​γίας, δια​σποράς, διαφοράς δύο μέσων, δύο αναλογιών, και λόγου δύο διασπορών-σύ​γκριση πληθυσμών).

- Αναφορά στα στατιστικά πακέτα Η/Υ για την εφαρμογή των μεθόδων. Ειδικότερα, γίνεται αναφορά στα Στατιστικά Πακέτα Η/Υ για την εφαρμογή των παραπάνω μεθόδων καθώς και επίδειξη εφαρ​μογής σε πραγματικά δεδομένα με τη χρήση του Στατι​στι​κού Πακέτου SPSS.
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: Οι εξετάσεις είναι γραπτές με ανοικτά βιβλία. 
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